
De la bun început ne-am propus să ne 
asumăm rolul de propagatori ai culturii muzi
cale româneşti peste hotare. Dacă am reuşit 
să realizăm ceva, dacă am îndrăznit să ne 
cristalizăm visurile, aceasta reprezintă doar 
o mică parte dintr-un imens salt spre pro
gres, spre viitorul de aur al culturii noastre, 
aşa cum este acesta prezumat în vibrantele 
documente 1ale celui de al XI-iea Congres al 
P.C.R. 

Uniţi prin aceeaşi datorie nobilă, pentru 
oare eforturile nu se c uvin precupeţite, ne 
propunem şi pe mai departe, să contribuim la 
edificarea acestui măreţ viitor. 

Marin CONSTANTIN 

În clocotul marilor evenimente 
ale istoriei 

Născute în chiar clocotul marilor evenimente 
ale istoriei, cintecele patriotice şi ostăşeşti au 
fost şi rămîn expresia fidelă a sentimentelor 
înălţătoare. Cronică vie de-a lungul timpuri
lor, gemul cintecului pastriotic şi ostăşesc a 
cunoscut un continuu şi sensibil proces de de
venire şi racordare la reaHtăţile soc'al-istorice 
ale epocii pe care o animă. Tradiţia este bo
gată, pilduitoare, ridicată pe noi trepte în 
anii construcţiei socialiste. 

In lumina documentelor de o puternică şi 
vibrantă semnificaţie ale CongresUJlui a·l XI-lea 
al P.C.R., prin cuvintele de îndemn, adresate 
în nenumărate împrejurări de secretarul ge
neral, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, noi, crea
torii de cintece patriotice şi ostăşeşti - şi nu 
numai noi -, avem cinstea şi datoria de a 
realiza şi de ad înainte lucrări care să degaje 
forţă şi robusteţe, spirit eroic, lucrări care să 
insufle dragostea şi sentimentul de mîndrie 
faţă de tradiţie, de prezent şi de viitorul lu
minos. 

Dumitru EREMIA 

Participăm cu toată dăruirea 

Afirm cu toată convingerea că arta muzi
cală românească se află într-un moment de 

.iinflorire fără precedent. Slllooesele muzicii ro
mâneşti pe orbita artei universale constituie o 
realitate probată de nenumărate ori. 

Poaite că va fi binevenită de acum înainte 
o mai riguroasă selecţie a valorilor, în raport 
direct cu interesul crescind manifestat peste 
hotare pentru muzica românească. Este poate 
nevoie mai mult ca oricînd de conjugarea 

eforturilor pentru a putea dărui muzicii ro
mâneşti un „secol de aur". 

In elanul marelui avînt al condiţiei ma
teriale şi spirituale din patria noastră, aşa 
cum este acesta stabilit în documentele Con
gresului al XI-lea P.C.R„ artistul interpret 
este chemat să contribuie la îmbogăţirea vie
ţii contemporanilor, prin promo:varea celor 
mai de seamă valori ale oultur:i muzicale 
româneşti şi universale. Sîntem gata să par
ticipăm cu toată dăruirea la această nobilă 
acţiune. 

Dan IORDACHESCU 

Din patosul fierbinte 

Din patosul fierbinte al luptei noastre pen
tru socialism, din vigoarea spirituală racordată 
la imperativele vremurJor noastTe, creaţia 
muzicală inspirată de tematica ostăşească are 
menirea de a deveni cint politic, obiectiv de 
majoră însemnătate, cu implicaţii nemijlocite 
în opera de educaţie a tineretului aflat sub 
arme. 

In condiţiile societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate, ale fundamentării viitorului comu
nist al patriei noastre, creaţia muzicală inspi
rată din tematica ostăşească trebuie să con
st:tuie o vie şi rezonantă prezenţă în contem
poraneitate. 

Sîntem hotărîţi să surprindem în creaţia 
noastră acest concret social în maxima sa 
complexitate, să dăm ceasului de faţă şi pos
terităţii opere muzicale care să reprezinte 
epoca noastră socialistă eroică. 

Dinu STELIA� 

�vor de frumusefe 

Este de-a dreptul impresionantă amploarea 
celor două documente, ambele de importanţă 
covkşitoare din punct de vedere al perspec
tivei istorice, care sînt supuse dezbaterii pu
blice pentru ca astfel, întregul popor, intr-un 
mod cu desăvîrşire democratic, să-şi spună 
punctul de vedere şi să contribuie creator la 
îmbunătăţirea lor. 

·Proiectul de program al paTtidului, frescă 
amplă a trecutului glorios de luptă al :popo
rului şi partidului pentru realizarea acelor 
deziderate sfinte ale oricărei naţiuni libere, 
ne prezintă în culori strălucitoare un viitor 
pe care ni-l dorim cu toţii nouă şi urmaşilor 
noştri. Partidul nostru îşi propune cu grijă 
şi competenţă realizarea acelor obiective vi
tale soc�etăţii socialiste multilateral dezvoltate 
spre care ne îndreptăm într-un ritm viu şi pe 
o linie neabătută. 
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